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Vecernia Învierii Domnului la Catedrala 
Arhiepiscopală din Roman

La Catedrala Arhiepiscopală „Sfânta Cuvioasă Parascheva” din Roman, duminică, 
16 aprilie, Înaltpreasfințitul Părinte Ioachim, Arhiepiscopul Romanului și Bacăului, a 
săvârșit Vecernia Învierii Domnului, înconjurat de soborul preoților consilieri și 
inspectori eparhiali. În cadrul slujbei, pericopa evanghelică a fost rostită în 12 limbi.
Duminică, 16 aprilie, soborul preoților din administrația eparhială a oficiat, sub 
protia Înalt­prea­sfințitului Părinte Ioachim, slujba Vecerniei Învierii Domnului, 
cunoscută și sub denumirea de „A doua Înviere”. La Altarul special amenajat în 
latura de miazănoapte a Catedralei Arhiepiscopale, au fost înălțate cântările 
pascale specifice acestei perioade liturgice care au în centrul lor imnul biruinței 
morții de către Hristos, Fiul lui Dumnezeu Întrupat, și bucuria martorilor Învierii. 
Conform tradiției, pasajul evanghelic rânduit pentru această slujbă (Ioan 20, 19-25) 
este citit de preoți în 12 limbi pentru a se arăta universalitatea mesajului 
evanghelic destinat omului de pretutindeni, dar și faptul că adevărul Învierii lui 
Hristos a fost răspândit în lume prin predica celor 12 apostoli.



La finalul Vecerniei, Înaltprea­sfințitul Părinte Ioachim a adresat credincioșilor 
romaș­cani prezenți la această sărbătoare un cuvânt de învățătură în care a vorbit 
despre Sfânta Lumină care se coboară în Sfântul Mormânt al Domnului și pe care 
credincioșii o poartă în noaptea Învierii ca pe un semn al biruinței asupra morții. De 
asemenea, făcând paralelă între Săptămâna Pătimirilor și Săptămâna Luminată, 
Înaltpreasfinția Sa a vorbit despre importanța trăirii reale a lui Hristos de către 
fiecare credincios în timpul slujbelor Bisericii care mijlocesc prezența Sa autentică, 
în mod tainic.

Apoi, Înaltpreasfințitul Părinte Ioachim l-a hirotesit în treapta de arhimandrit pe 
părintele protosinghel Nicolae Dănilă, starețul mănăstirii nemțene Giurgeni și exarh 
al mănăstirilor și schiturilor din Eparhia Romanului și Bacăului.

În continuare, conform tradiției inițiate de Înaltpreasfințitul Părinte Ioachim, cu 
prilejul sfintelor sărbători închinate Învierii Domnului și în contextul „Anului omagial 
al imnografilor și cântăreților bisericești”, a fost organizat concertul pascal „Lumina 
lui Hristos luminează tuturor”, în interpretarea membrilor Corului „Diaconia” al 
Catedralei Arhiepiscopale, sub bagheta dirijorului Ionuț Vâlcu.
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